

传统旺季来临 选择空间扩大

拍婚纱照 选对专业婚纱影楼



进入4月份，又到了婚纱摄影营销的传统旺季。很多新人选择在这个春意盎然的季节拍婚纱照。婚礼，对于大多数人来说，这辈子只有这么一次，每位新人都想找专业的婚纱摄影来为自己拍婚纱照。现在的婚纱摄影公司越来越多，“如何选择专业的婚纱摄影”成了新人们共同关注的话题。

前期筛选 做好准备

选择专业的婚纱摄影前要先查阅相关网站、书籍、杂志，参考亲友或网友的婚纱照，有条件的还可以参观婚纱展览。筛选时要综合参考的因素包括：摄影风格——考虑摄影风格、造型风格和后期制作风格；服务——主要是看亲友或是网友对该机构的评价如何。有些机构在推销阶段的态度和后期服务阶段的态度大相径庭，要谨慎对待；再有就是价位，一般选择价格满意的且不过于超出预算的机构最为划算。

在综合考虑这三方面，大致就能筛选出几个机构的名单，这样也就为

下一步的选择缩小了范围。

电话咨询 初步了解

新人在确定好筛选名单后，可以通过电话咨询了解这些机构婚纱摄影套餐内容和相应价位，并询问拍摄档期，最终根据自己的需求挑选出5家左右进行深入了解，可以提前预约并询问营业地点。如果时间充裕，不妨多看几家。

实地考察 亲身体验

在进行了相关咨询后，新人们就可以去机构进行实地考察。

在这一过程中，新人们对整体的服务内容有一

个准确的认识。通过翻看样片，了解其拍摄风格和水平；查看相册质量，弄清不同材质、版式相册的价位；考察可供拍照穿着的婚纱、礼服的数量和质量，有没有自己喜欢的服装；明确婚纱摄影服务的套餐内容，包括化妆造型的组数、入册照片的张数、制作相册的规格、拍摄地点的选择、赠送底片的数目以及其他赠品的情况；特别值得注意的是，去推荐的机构时应先说出你的需求，听听婚纱公司的介绍，再结合亲友的消费内容作比较。

仔细签单 保障权益

在与婚纱摄影机构签订合同时，要把套餐的价

格和内容、额外付费的项目和价格(例如去VIP区选择服装、定妆液、假睫毛、鲜花、加购底片等)、拍摄时间及取片时间等都写清楚。在与婚纱摄影机构充分沟通的基础上，要把事先谈好的一切内容，都应落实在纸面上，保障好自己的权益。再有，婚纱照最好能在结婚前6到12个月内完成拍摄，前3个月取片，以便制作喜帖。

对新人们来说，选择专业的婚纱摄影是一件值得花心思的事情。多上网看看网友的照片和经验，广泛收集信息，做到心中有数。最终选择一家适合自己的专业机构，为自己的婚礼增添一份美好的记忆。

(专刊记者 高龙)

婚纱摄影市场再添新军

“古·摄影”临沂店举行 “婚纱时尚展示秀”

近日，全球华人摄影连锁“古·摄影”临沂店举行了一场盛大的婚纱时尚展示秀，让临沂市民在家门口欣赏到一场别开生面的时尚大戏。

4月17日，“古·摄影”临沂店举行了一场盛大的“婚纱时尚展示秀”。在现场，打扮俏丽的模特们为广大市民奉献了一场精彩的视觉盛宴。此次展示秀活动上，“古·摄影”临沂店展示了“花开富贵”、“情人花”、“春花季”、“在那河畔”、“爱情进行曲”等系列主题婚纱，让现场市民大饱眼福。

“古·摄影”临沂店的总经理王蕾告诉记者，历经10年的发展，“古·摄影”通过不断的发展和经验积累，以极具油画特色、浪漫唯美的摄影风格和创新的拍摄手法赢得了全国市场的认可。此次展示秀活动，公司将最近一系列极具特色的主题婚纱展示给临沂的广大市民，一方面为了店面的开业提前造势，另一方面也让临沂市民感受到不一样的婚纱摄影风格。王总表示，公司开业后，将本着为客户提供高质量的精美照片和百分百的亲情服务为宗旨，不断的完善自己的技术和服务内容，为临沂市民做好服务。



编辑：高龙 组版：张晓

古·摄影婚纱

WWW.GUPHOTO.CN
全球华人摄影连锁

4.18號炫彩開幕

活动时间：4.16号-4.24号

定婚纱照送2000元大礼包 写真拍多少返多少

丽致店：临沂解放路83号（九州大厦斜对过） 电话：0539-8199199

尊荣店：临沂解放路与八一路交汇处 电话：0539-8199979